

一上午帮外地菜农卖了23000斤大白菜 呼和浩特这些志愿者太能干了!

本报讯(记者 马妍)“今年是我第一次种白菜,种植时间晚导致上市推迟,白菜错过了最好的销售时间,本来品质都特别好的大白菜,没了销路。看着这些大白菜,心里真是特别焦急,求助媒体和公益团队帮一帮,真是时间不等人,马上再降温,冷棚种植没有取暖设备,卖不出去的白菜真的就要被冻死,白白扔掉了!”12月初,来自巴彦淖尔市乌拉特前旗大余太镇马卜子村的菜农田俊发出求助信息。

田俊介绍,他家今年承包了33栋冷棚,种植了60多亩白菜,亩产1万多斤。第一年种没有经验,一直没找到买家。随着严寒的到来,菜地里还有四五十亩白菜,看见原本新鲜脆嫩的白菜,一点点枯萎在菜地里,田俊心里焦急万分。

在得知了田俊一家的情况后,内蒙古芸公益协会的志愿者们与田俊取得联系。“虽然田俊家的白菜在大棚里滞销已经有半个月,从外表看最



外面一层叶片已经不再鲜嫩翠绿,不过扒去‘外衣’,白菜依旧鲜嫩,菜梗洁白,叶片包裹更加紧密,口感也依旧清甜爽脆,并不影响销售。所以我们决定帮助田俊销售。经过沟通后,

12月14日,田俊拉运白菜来到呼和浩特市,我们协调进行爱心义卖,要求义卖现场按袋购买,不零卖,一袋6颗,33斤左右,16元每袋。”内蒙古芸公益一位志愿者表示。

12月14日9时,60多名内蒙古芸公益志愿者相约来到呼和浩特市体育场内五七联盟农牧特产总汇,以及团结小区和铁路小区白菜爱心认购点,助力巴彦淖尔市农户田俊销售滞销白菜。为了降低农户损失,内蒙古芸公益首先认购200袋1200棵白菜,委托胜利路社区、团结社区等5家社区工作人员协助,发放给辖区的孤寡老人和环卫工人。

在呼和浩特市体育场内五七联盟农牧特产总汇,铁路小区社区新时代文明实践站志愿者和内蒙古芸公益的志愿者们刚刚帮助田俊搬运完白菜,便有众多居民到仓库围观认购白菜,志愿者为居民详细介绍白菜价格,并帮助居民将白菜拉至方便装车的地方。

经过一上午的努力,此次活动共帮助田俊销售滞销白菜23000斤近700袋大白菜。田俊看见白菜销售一空,不住地表示感谢,连连说“呼和浩特的志愿者很暖心,我感受到了呼和浩特温度。”

电力看台

**内蒙古电力集团
“两地三中心”灾备体系
构建咨询项目
顺利完成验收评审工作**

11月12日,“基于A级大数据中心建设实现‘两地三中心’灾备体系构建的探索实践研究咨询项目”项目验收评审会议顺利召开,内蒙古电力集团相关部门、内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司和中国电力企业联合会的相关专家参与此次评审工作。会上,内蒙古电力集团内蒙古电力数字研究公司对项目背景、项目内容、建设历程和项目成果进行了详尽的汇报。与会领导专家对《灾备建设总体方案》《灾备建设实施方案》等成果交付物进行了细致的评审,并提出参考意见。

“基于A级大数据中心建设实现‘两地三中心’灾备体系构建的探索实践研究咨询项目”根据国家指导方针、围绕公司战略需求及公司信息系统现状进行调研与分析,根据分析结论对内蒙古电力“两地三中心”灾备方案进行研究与设计,形成了信息系统分级分类评价模型和灾备系统分级评价模型,规划了内蒙古电力“两地三环三阶段”灾备系统架构及演进路线,完善了内蒙古电力信息系统灾备应急流程体系建设,同时提供了后续运营建设管理方案,为内蒙古电力集团“数字蒙电”建设提供前瞻性建设规划。

(王立威)

铁路12306App上线新功能

务工人员、学生可在开车前17天预约购票

本报讯(记者 安娜)2025年春运将于1月14日启动。连日来,铁路12306App陆续上线了学生预约购票专项服务以及务工人员春运预约购票服务。

据了解,12月12日起至2025年2月12日,家庭居住地与学校所在地不在同一城市,已通过学生优惠资质核验且有剩余优惠次数的学生旅客可预约购买12月28日至2025年2月28日的火车票。符合条件的学生旅客可在开车前17天(含)23时前提交购票需求,需要注意的是,同一账户最多可同时提交3个订单,每个订单可添加1个乘车日期的5个“车次+席别”组合,可

选席别为学生优惠票适用的硬座、硬卧、二等座,最多可包含本人在内的9名学生旅客预约。

12月15日上线的务工人员春运预约购票服务的购票渠道同样也是在12306App办理,预约乘车日期范围为12月31日至2025年2月23日。预约购票时,每个用户可提交3个待兑现预约订单,每个预约订单可提交同一乘车日期5个“车次+席别”的需求。一笔订单中,最多可添加9名乘车人且必须包含用户本人,预约车次范围仅限于增开列车及部分热门车次。务工人员可提交开车前17天(含)以上的预约购票需求,最晚可

预约2025年2月23日的车票;在开车前17天23时前在12306App提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果。

12306客服人员告诉记者,两项预约购票服务填报预约购票信息提交时均无需支付票款。铁路部门会根据收集到的购票需求,合理配置运力,在发车前第16天进行车票兑现,并通过12306App或短信告知兑现结果。车票兑现成功后,用户需及时在12306App完成预约订单的支付,未在指定时间内完成支付的,预约订单将被自动取消。

砂糖橘价格飙升,今年冬季你还“炫”得起吗?



□文/图 本报实习记者 杜拉罕

作为冬季明星水果,砂糖橘陆续在多地上市,但价格比往年稍贵。在社交媒体上,不少网友反映今年的砂糖橘价格高,“10元3斤”的价格已难见到。

农业农村部数据显示,16日,砂糖橘在各批发市场的最高报价为16元/公斤,最低报价为5.4元/公斤,其中山西、河南、天津、上海、黑龙江、江苏

均有批发市场的最高价和大宗价都超过了10元/公斤。

近日,记者在各大商超的小程序看到,每斤砂糖橘的价格基本在8至11元。记者线下走访呼和浩特市各大水果店铺,发现砂糖橘目前价格基本在5至10元,其中百家润生鲜超市砂糖橘售价为8.8元/斤,羽神生鲜砂糖橘售价为7.98元/斤,亿隆生鲜砂糖橘价格为9.9元/斤,家家悦超市砂糖橘价格为5.98元/斤。

那过年呼和浩特还能买到“10元3斤”的砂糖橘吗?呼和浩特羽神生鲜超市售货员表示,砂糖橘的价格每天会有略微变化,预计春节期间价格不会比去年低。

